Олімпіадні  завдання

8 клас

1.  Скільки магнітного залізняку Fe3O4  потрібно переробити, щоб добути стільки заліза, скільки можна добути з 7,2т червоного залізняку?

 2. До складу речовини входять Калій – 44,82%, Сульфур – 18,4% і Оксиген. Знайдіть формулу   сполуки. 

        3.   Дві колби, об’ємом 2 літри наповнили газами:одну киснем, другу воднем. Знайдіть масу кожного з газів. Який газ буде важчий і на скільки?
       4. 2,4г оксиду  двовалентного металу нагріли в струмені водню до повного відновлення металу. Утворилось 0,54г води. Водень добували, діючи хлоридною кислотою на 3,25г цинку. Який метал відновлено? Який об'єм водню вступив в реакцію?

9 клас

1.Використовуючи  запропоновані реактиви ( Fe(NO3)3 , Na2SiO3 , NaOH , NH4OH , HCl ) одержати  амфотерний гідроксид, кислоту, оксид і можливі солі. Напишіть рівняння хімічних реакцій у повній молекулярній та йонній формі. 

2.При спалюванні суміші, що містить залізо, срібло, в реакцію вступило 5,6л кисню (н.у.). В результаті взаємодії суміші з хлоридною кислотою виділилось 3,36л газу. Написати відповідні рівняння реакції. Обчислити масові частки металів у вихідній суміші .

3.При нагріванні 2,64г суміші мідного і залізного купоросів виділилось 1,08г води. Визначити масові частки кристалогідратів у вихідний суміші. Які хімічні перетворення можна здійснити з цими солями, якщо є всі  необхідні реактиви? Написати рівняння відповідних реакцій.

4.Відносна атомна маса Купруму 63,546.Купрум складається з двох ізотопів  
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.Обчисліть масова частку кожного ізотопу.
10 клас

1.Маючи речовини: сірка, хлоридна кислота, водень, кисень, калій гідроксид, алюміній, карбон(IV)оксид, магній сульфат, барій хлорид,  добути сім нових речовин.

2.Суміш найлегшого та жовто-зеленого газів  об'ємом 3,2л привели до умов реакції. Продукт реакції провзаємодіяв з 0,8л газу , густина якого за воднем 8,5. Газ, що залишився при розчиненні у воді утворює 2 кислоти. Одна із них реагує із розчином аргентум нітрату. Обчислити 

А)об'ємний склад вихідної суміші

Б)густину вихідної суміші за повітрям

3.При пропусканні через розчин, що містить гідроксид калію , 20л газу, утворилось 0,69г калій карбонату та 2г калій гідрогенкарбонату. Визначте об'ємну частку карбон діоксиду у суміші газів.

4.Визначте суму рівноважних концентрацій речовин А і В в системі

 2А + 3В→А2В3, якщо їх початкові концентрації відповідно 0,8моль/л та 0,95моль/л, а рівноважна концентрація речовини А2В3 рівна 0,3моль/л.

                                    11клас
1.Здійснити перетворення, вказати умови проходження реакцій 

                                   глюкоза

                                 ↑↓

                      діоксид карбону

                                   ↑

          вуглець  →  метан →?→етан→?→бутан→бутен

                                   ↓

                         ацетилен→оцтовий альдегід

                                   ↓

                                етен →етанол

                                   ↓ 

                                поліетилен

2. При спалюванні 3г органічної утворилось 8,8 вуглекислого газу, 5,4г води. Відносна густина пари цієї речовини за воднем дорівнює 15. Встановити молекулярну формулу цієї речовини. 
3.Бромпохідне насиченого вуглеводню масою 12,3г прокип'ятили з розчином, що містив калій гідроксид кількістю речовини 0,15 моль. Після закінчення реакції для нейтралізації додали розчин нітратної кислоти масою 157,5г з масовою часткою нітратної кислоти 20%  . Визначте формулу бромпохідного насиченого вуглеводню.
4.При прожарюваннні 20г сплаву двох елементів у струмені кисню(повне згоряння) утворилось 37,16г суміші оксидів. Якщо діяти на 10г цього самого сплаву розчином лугу, то виділяється 11,82л (н.у.) водню і залишається 0,5г цегляно-червоного осаду, нерозчинного в розведеній сульфатній кислоті. Визначити масовий склад сплаву. Запропонувати спосіб  виділення кожного  окремого компонента сплаву у вигляді простих речовин.
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